  MARCHE DE NOEL 
           MIMET 
         GRANDE SALLE 
                 (Château bas)
                                 Règlement 
          Le marché artisanal de noël se tiendra les 11 et 12 Décembre 2021 à  « La grande salle » de Mimet.Il sera organisé par l’association créa verre à soie et Mimet en fête. 
            Les organisateurs accueilleront les exposants le vendredi 11 décembre de 15  à 18 h et le samedi 12 à partir de 7 h  pour l’installation des stands. Dès leurs arrivées les exposants s’installeront sur l’emplacement qui leur sera communiqué.
[bookmark: _GoBack]               Comme chaque années nous organisons une tombola dont toutes les sommes perçues seront reversées intégralement cette année à « AP-HM »l’assistance publique des hôpitaux de Marseille
              Par mesure de sécurité dans la salle nous vous demandons des nappes en coton et n’autoriserons aucun appareil de chauffage, source de chaleur et aucune flamme.
              En cette période de covid nous n’avons pas encore de directives de la mairie mais nous espacerons les stands vous fournirons du gel hydroaccolique à l’entrée de la salle et prendrons toutes les mesures sanitaires exigées à ce moment 
              Les objets exposés demeurent sous la responsabilité de leur propriétaire. Les organisateurs ne peuvent en aucun cas être tenus pour responsables des litiges pertes, vol, casse ou autres détériorations. Les organisateurs se dégagent de toute responsabilité en cas d’accident corporel. 
              Toute inscription devra impérativement comporter une attestation d’assurance, la fiche de renseignements dument remplie, le règlement signé et un chèque à l’ordre de « crea verre à soie ». Les chèques seront encaissés le premier décembre.
              Tout emplacement non occupé après 10 h ne sera plus réservé et pourra être attribué à d’autres exposants par les organisateurs sans dédommagement à l’exposant ayant réservé.
             Si vous avez besoin d’électricité,  vous  aurez accès  à une prise électrique (pensez à vos rallonges aux normes NF uniquement). Attention seuls les éclairages led seront acceptés.
               Nous pourrons vous fournir gracieusement tables chaises et grilles (en fonction de nos dispositions)
              Tarif extérieur : 5 euros le mètre linéaire 
              Tarif intérieur : 20 euros la table de 1,80 mètre  (3 tables maximum) 
 
                                             Bulletin d’inscription 
Nom :             
Prénom :
Association ou société :
Adresse :
Tel :
Adresse mail :
Assurance :
N° siret :
Pour tout renseignement vous pouvez m’appeler au : 0681287526
Réservation extérieur :
  5 euros x         =            euros 
Réservation intérieure :
20 euros x          =            euros  
Chèque à l’ordre de « créa verre à soie »
Le dossier est à envoyer à : créa verre à soie 
                              9 lotissement le bosquet  13105 Mimet 


Je reconnais avoir pris connaissance du règlement et déclare m’y conformer 
             Fait à :                                le 

            Signature :  





